

普京无视莫斯科戴口罩义务

俄罗斯总统弗拉基米尔·普京（Wladimir Putin）在俄罗斯独立 30 周年之际为将于 7 月 1 日举行的修宪公投进行宣传。尽管新冠病毒感染人数不断攀升，莫斯科规定的戴口罩义务仍被忽视。

普京数周以来的首次公开露面并未佩戴口罩。参加纪念日仪式的众多宾客都未佩戴手套或口罩。就连该国官方媒体也报道称，社交距离的规定并未得到遵守。

现年 67 岁的普京与佩戴了口罩和手套的俄联邦国家医学院联盟主席列昂尼德·罗沙尔（Leonid Roschal）拥抱，并授予其为“劳动英雄”。现年 87 岁的罗沙尔由于高龄属于新冠病毒易感人群。

新冠病毒在俄罗斯迅速扩散。每日新增感染人数超过八千人。截至周五，共有 51.1423 万感染病例。

尽管如此，俄罗斯仍计划在 7 月 1 日就宪法修订案进行全民公投。修订案中包括修改总统普京当前的任期限制。这也意味着，普京在 2024 年以及 2030 年仍可再次参加总统大选并在此后继续执政 16 年。

20 多年前普京首次当选总统。现行宪法规定总统连续任职不得超过两届。而普京则是例外。因此，批评家指责其为了个人权力而滥用宪法。

（本文译自德国时代在线 2020 年 6 月 12 日网络新闻）

通信地址：四川外国语大学德国研究中心，重庆市沙坪坝区烈士墓，邮编 400031

电话/传真：+86 23 6538 5696

电子邮件：dgyjzx@sisu.edu.cn

网址：dgyj.sisu.edu.cn